

Пейзажи художников Забайкалья представлены на выставке в Художественном музее

Сибирский Третьяков. Коллекционер Анатолий Большедворов представил часть своего собрания картин в иркутском Художественном музее. Впервые в областном центре можно увидеть работы мастеров Забайкалья.

Все, что вечно: лиственницы, горы, снежные шапки на их вершинах, которые никогда не тают. Это картины заслуженного художника России Николая Орлова. Он специально приехал на открытие выставки из Читы. Говорят, рисовать начал, как и многие, с детского сада. И с тех пор с живописью не расстается. Байкал и горы Забайкалья - вот что ближе всего:

- Как у нас говорят, вот увидел: "Ох ты, вот это мое, это надо!" Ну как вот мыс Бурхан возьмите, это же ух ты! Это святыня бурятская, само собой, но там здорово. Зимой на него посмотреть, так, эдак, состояние природы какое-то поймать.

Все картины на выставке в Художественном музее, а их 60, из коллекции Анатолия Большедворова. Полтора года назад он переехал из Забайкальского края в Иркутскую область. Юрист со стажем в течение 15 лет собирал работы читинских мастеров. Набралось 150. И все - пейзажи. Составить коллекцию было целью, поэтому ездил с читинскими художниками на природу, смотрел, как они творят, пытался увидеть мир их глазами:

- Больше всего мне нравятся картины этюдного плана, написанные на природе. Их начинают и заканчивают на природе, не дорабатывают в мастерской. Такие картины, если посмотрите, есть даже травка, листочки приклеились.

На полотнах не только степи Забайкалья, есть здесь и знакомые иркутянам пейзажи - например, остров Ольхон. А еще урбанистические картины - уютные старые улочки Читы. Кроме живописи, представлена и графика.

- Графика эта поистине уникальна, потому что Владимир Ингин и Юрий Круглов являются одними из самых известных наших мастеров линогравюры, - говорит искусствовед Тамара Драница.

Свою коллекцию Анатолий Большедворов планирует пополнять. Теперь уже работами иркутских художников. А знакомиться с картинами забайкальских мастеров жители областного центра смогут до 23 августа.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 6576 27.07.2009, 13:21

URL: <https://babr24.com/?ADE=79718> Bytes: 2001 / 2001 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта